

# 心脏刚装了支架，就跳进湖里救人

## 六旬医生王云启救起一名轻生小伙，他说：“做有意义的事，我很开心”



救人后，王云启被众人拉上岸。

16日15时左右在临淄太公湖公园内发生了惊险一幕，一名20多岁的小伙忽然跳湖轻生。一位市民见状立马脱下外衣，跳进湖里救人。最终，小伙被救上岸。救人的市民名叫王云启，今年已60岁了，是北大医疗鲁中医院体检科的一名大夫，就在两个月前，王云启先后接受了腿部动脉支架手术和心脏支架手术。

本报记者 胡泉

### 虽已体力不支 仍先托举小伙上岸

16日下午，王云启和三位朋友正在临淄太公湖公园游玩。忽然一名女孩在湖边大喊：“救命啊，他不会游泳！”王云启说：“我立刻脱下了外套，想要跳到水里去救人，可我的朋友拉着我不让我下去，并且不断提醒我，刚做完心脏支架手术才两个月，这么凉的水你下去会出事的。当时看到那个孩子已经在湖里呛了三四次了，我一用力挣脱开朋友，跳了下去。”

下水后，王云启来到小伙身旁，他赶紧将其拽出水面，让其呼吸，小伙虽呛了几口水，但意识清醒。“我绕到小伙的侧后方，一只手抱住他，一只手向湖岸边游去。”王先生说：“我当时告诉小伙子不要乱动，否则我们两人都有溺水的危险。”

王云启架着小伙子游到岸边。由于水面距离岸边还有一段高度，王云启在下面托举着小伙子，几位市民在岸上拽，就这样小伙子终于被救上了岸。虽然时间不长，但王云启实在已经体力不支，当市民把他拉上岸时，他的脸已经憋得通红。

记者了解到，小伙子是在外地工作，因为前些日子家里出现了些变故，加之事发当日，小伙子的女朋友与其在感情问题上产生些矛盾，小伙子才一时想不开做出了如此疯狂的举动。

### 他是热心大哥 不止一次跳水救人

19日，记者在北大医疗鲁中医院见到了王云启。“我下水时只是想赶紧把人救上来，其他的没怎么考虑。”王云启说：“现在想起来，真害怕当时身体撑不住！去年11月份我在右腿大动脉上安装了一个支架。大约一个月后，又发现心脏有问题。在心脏上安装3个支架。现在想想我和那个小伙子都很幸运。昨天，落水的小伙子和他单位的领导来到我家中表示了感谢。”

王云启的同事急诊科护士崔雅林说：“王大夫是个热心的老大哥，他下水救人已经不止一次了，之前单位组织去海边旅游，一位同事不慎落水，王大夫游了20多米将人拉回了岸边。”

还有4个多月王云启就要退休了，他说：“在退休前还能做这么一件有意义的事，我很开心。”

周村区与高校合作，打造区域医疗新高地

## 齐鲁医药学院附属第二医院揭牌

本报3月19日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 王倩) “以后，咱们周村百姓在家门口就能享受到大医院的诊疗和服务啦！”19日，周村区政府与齐鲁医药学校合作签约暨齐鲁医药学院附属第二医院揭牌仪式在周村宾馆举行。

近年来，周村区一直高度重视医疗卫生事业发展，先后

建设实施了周村区医院新院区、周村区妇幼保健院改造提升等一批重点项目。此次与齐鲁医药学院签约共建附属医院，掀开了周村区校城合作的新篇章。周村区委书记沙向东表示：“通过双方的精诚合作共建，必将会把周村区人民医院打造成区域医疗的新高地、‘健康周村’的风向标。”

## 生活逸起来 驾驭e起来 3月购买新e代福瑞迪“易”起来

春天的脚步渐进，开着“会说话的互联网汽车”新e代福瑞迪去享受这春光明媚的无限好景吧！3月期间，东风悦达起亚针对新e代福瑞迪推出促销活动，活动期间可享受24期0利息金融优惠方案，让汽车生活逸起来，驾驭e起来，买车易起来！

新e代福瑞迪是国内首

款搭载百度Apollo平台DuerOS技术的汽车，其搭载的智能互联系统支持自然语言搜索，是真正意义上的“会说话的互联网轿车”。此外，新e代福瑞迪不仅拥有领先同级的宽大空间，还配备了智能后备箱开启、电动天窗等实用配置。赶快前往专营店试驾体验吧！

## 中国银行淄博分行“金融消费者权益日”大讲堂

# 金融消费者享有哪些基本权利？

中国银行淄博分行的“金融消费者权益日”大讲堂又开讲啦！

首先复习一下第一堂课内容，第一期讲述的重点是，作为金融消费者，如何识别非法金融广告行为。一共有九个知识点：1.金融广告主必须取得相应金融业务资质才能投放金融广告；2.金融广告主投放的金融广告内容必须与其所取得的金融业务资质在形式和实质上保持一致；3.金融广告违反广告法相关规定；4.金融广告对未来效果、收益或者与其相关情况作出保证性承诺；5.金融广告夸大或者片面宣传金融服务或者金融产品；6.金融广告违法利用学术机构、行业协会、专业人士、受益者或者形象作推荐、证明；

7.金融广告对投资理财类产品收益、安全性等情况进行虚假宣传；8.宣传国家有关法律法规和行业主管部门明令禁止的违法活动内容；9.宣传提供突破住房信贷政策的金融产品。

印象又深刻一点了吗？

下面，我们来讲第二堂课：金融消费者享有哪些基本权利？

金融消费者享有财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、受教育权及信息安全权共八项基本权利。

### 1.金融消费者财产安全权

金融机构应当依法维护金融消费者在购买金融产品和接受金融服务过程中的财产安全。金融机构应当审慎经营，建立严格的内控措施和科学的技术监控手段，严格区分机构自身资产

与客户资产，不得挪用、占用客户资金。

### 2.金融消费者知情权

金融机构应当以通俗易懂的语言，及时、真实、准确、全面地向金融消费者披露可能影响其决策的信息，充分提示风险，不得发布夸大产品收益、掩饰产品风险等欺诈信息，不得作虚假或引人误解的宣传。

### 3.金融消费者自主选择权

金融机构应在法律法规和监管规定允许范围内，充分尊重金融消费者意愿，由消费者自主选择、自行决定是否购买金融产品或接受金融服务，不得强买强卖，不得违背金融消费者意愿搭售产品和服务，或不得附加其他不合理的条件，不得采用引人误解的手段诱使金融消费者购买

其他产品。

### 4.金融消费者公平交易权

金融机构不应设置违反公平原则的交易条件，在格式合同中不得加重金融消费者责任、限制或者排除其合法权利，不得限制金融消费者寻求法律救济途径，不得减轻、免除本机构损害金融消费者合法权益应当承担的民事责任。

### 5.金融消费者依法求偿权

金融机构应当切实履行金融消费者投诉处理主体责任，在机构内部建立多层级投诉处理机制，完善投诉处理程序，建立投诉办理情况查询系统，提高金融消费者投诉处理质量和效率，接受社会监督。

### 6.金融消费者受教育权

金融机构应进一步强化金

融消费者教育，积极组织或参与金融知识普及活动，开展广泛、持续的日常性金融消费者教育，帮助金融消费者提高对金融产品和服务的认知能力及自我保护能力，提升金融消费者金融素养和诚实守信意识。

### 7.金融消费者受尊重权

金融机构应尊重金融消费者的人格尊严和民族风俗习惯，不因金融消费者的性别、年龄、种族、民族或国籍等不同而进行歧视性差别对待。

### 8.金融消费者信息安全权

金融机构应当采取有效措施加强对第三方合作机构管理，明确双方权利义务关系，严格防控金融消费者信息泄露风险，保障金融消费者信息安全。

(牛颖颖)

# “爱肝日”健康大讲堂义诊活动成功举行

302医院知名专家刘士敬教授在世博高新医院坐诊 肝脏检查8折优惠截止到3月底

3月18日是全国爱肝日。世博高新医院成功举办了“爱肝日”健康大讲堂和肝病义诊活动。解放军第302医院知名专家刘士敬教授进行肝病健康讲座，并为广大肝病患者义诊。

为了减轻患者经济负担，义诊当天，肝脏CT、MR、彩超、血脂六项、肝功12项、乙肝五项定量、肝纤维化四项、乙肝DNA定量、丙肝RNA定量检查费用减免20%。治疗肝损伤首选用药六

味五灵片8折优惠。据悉，世博高新医院此次肝病义诊优惠活动将持续到3月31日。

世博高新医院作为一家新建的三级综合医院，是解放军第302医院的技术协作医院，302医院派肝病专家每周三、周四都会在世博高新医院坐诊。同时世博高新医院还是山东大学齐鲁医院合作医院，齐鲁医院肝病和消化病专家每周也在世博高新医院坐诊。依托解放军第302医院和山东



大学齐鲁医院的专家和技术，世博高新医院将为

肝病患者提供更好的医疗服务。

## 公告

赵岱东同志，自2018年1月21日至2018年3月20日期间无故旷工60天，严重违反公司规章制度，根据公司辞退处分规定，累计旷工超过3天公司予以辞退，经公司研究决定对你作出“解除劳动合同”的决定。因多次与你联系无果，无奈公司登报以示告知。望你自报纸刊登公告之日起30日内到公司办理相关手续，逾期不到，公司将依据《中华人民共和国劳动合同法》的有关规定解除你与公司的劳动合同，并报劳动行政管理部门备案。特此公告！

山东世博金都药业有限公司  
2018年3月20日